

**Academia  
Oamenilor de Știință  
din România  
Filiala Brașov**



**Academy  
of Romania  
Scientists  
Brașov Branch**

Adresa: Strada Iuliu Maniu nr. 41A, Brașov, 500091, România, Cod Fiscal 5091859

Web: [aosr.ro](http://aosr.ro), e-mail: [secretariat@aosr.ro](mailto:secretariat@aosr.ro)

## **PROGRAM MANAGERIAL**

**Prof. univ. dr. ing. Lucian-Ionel CIOCA**

*candidat la funcția de președinte al Filialei Brașov*

*Academia Oamenilor de Știință din România*

*Filiala Brașov* a Academiei Oamenilor de Știință din România este alcătuită din numeroase personalități, care reprezintă diverse domenii de activitate științifică.

Filiala are 17 membri: 5 membri titulari, 1 membru de onoare, 5 membri corespondenți, 1 membru onorific și 5 membri asociați.

Valorile și obiectivele AOȘR, reieșite din Legea 31/2007, cu modificările și completările ulterioare, și ale Statutului AOȘR, aprobat de Adunarea Generală a AOȘR din data de 19.05.2023, sunt respectate de membrii filialei Brașov. Ca urmare, prioritatea mandatului 2024-2028 este promovarea misiunii, viziunii și valorilor AOȘR.

*Planul managerial* pentru *Filiala Brașov* a Academiei Oamenilor de Știință din România are ca scop:

- să promoveze excelența și inovarea în domeniul științific;
- să sprijine dezvoltarea profesională și personală a membrilor săi;
- să contribuie la consolidarea sistemului național de cercetare-dezvoltare-inovare;

- să reprezinte o voce autorizată și credibilă în dialogul cu autoritățile publice, mediul academic, economic și social.

Pentru atingerea *obiectivelor* derivate din statutul AOȘR, propun următoarele direcții strategice:

- ◆ Creșterea vizibilității și impactului activităților științifice desfășurate de membrii *Filialei Brașov* a AOȘR prin organizarea de evenimente științifice de înaltă calitate, publicarea de lucrări și rapoarte științifice recunoscute la nivel național și internațional, participarea la programe și proiecte de cercetare în colaborare cu alte instituții științifice din țară și din străinătate, implicarea în rețele și platforme științifice regionale și globale.

- ◆ Consolidarea capacității *Filialei Brașov* a AOȘR prin dezvoltarea resurselor umane, implementarea unor mecanisme transparente și eficiente de management, asigurarea unui climat organizațional propice pentru performanța științifică și pentru cooperare interdisciplinară.

- ◆ Întărirea rolului *Filialei* ca partener strategic pentru dezvoltarea societății românești prin implicarea activă în elaborarea și promovarea de politici publice bazate pe dovezi științifice, în rezolvarea unor provocări sociale, economice și de mediu relevante pentru România și pentru Uniunea Europeană, în stimularea culturii științifice și a interesului pentru știință în rândul tinerilor și al publicului larg, în susținerea valorilor academice și etice în domeniul științific.

- ◆ Pentru a ține pasul cu schimbările rapide și complexe care au loc în societate și în lumea științifică, generate de digitalizare, globalizare, sustenabilitate, diversitate și alte tendințe, trebuie modernizate și diversificate modalitățile de comunicare, de colaborare, de diseminare și de evaluare a rezultatelor științifice. Pentru a răspunde nevoilor și așteptărilor membrilor AOȘR, dar și ale publicului larg, trebuie consolidat rolul de lider și de partener

în dialogul științific național și internațional, contribuind în acest fel la soluționarea diverselor probleme sociale și la creșterea calității vieții.

◆ Creșterea numărului de articole publicate cu afilierea AOȘR în Analele AOȘR, dar și în alte reviste de specialitate; organizarea de manifestări științifice de înaltă calitate academică, organizarea de conferințe, simpozioane, colocvii, dezbateri sau expoziții, sub auspiciile AOȘR.

◆ Dezvoltarea unei colaborări strânse cu alte instituții academice și de cercetare din țară și din străinătate prin participarea la proiecte comune, schimburi de experiență, programe de mobilitate sau cooperare interdisciplinară.

◆ Implicarea activă a membrilor în activitățile AOȘR prin participarea la conferințe organizate anual, prin depunerea de proiecte având ca partener Institutul de Cercetări Avansate Interdisciplinare “Constantin Angelescu”.

◆ Creșterea numărului de membri prin identificarea tinerilor cercetători care îmbrățișează valorile AOȘR printr-o campanie de promovare și recrutare derulată în mediul academic și de cercetare, prin intermediul site-ului AOȘR, a competiției de proiecte pentru tineri a AOȘR, prin rețelele sociale, newsletter-uri, conferințe, workshopuri etc.

◆ Susținerea în vederea promovării a membrilor activi printr-o strategie transparentă a filialei, respectând criteriile aprobate de către *Consiliul Științific* al AOȘR.

◆ Cooptarea unor membri asociați colectivi, pentru susținerea activităților desfășurate de membrii filialei.

◆ Dezvoltarea unei bune colaborări cu filialele, secțiile științifice și prezidiul AOȘR.